
Asiakaskysely 2023

Kuopion varhaiskasvatuspalvelut / 
kunnallinen ja yksityinen 
varhaiskasvatus



Yleistä kyselystä

• Kuopion varhaiskasvatuksen Asiakaskysely toteutettiin marraskuussa 2023.

• Kysely koski kunnallisia päiväkoteja, perhepäivähoitoa ja kerhoja sekä avointa 
varhaiskasvatusta. Kysely jaettiin myös yksityisiin päiväkoteihin sekä yksityiseen 
perhepäivähoitoon.

• Vastauksia tuli yhteensä 504 kpl, joista kunnallisen varhaiskasvatuksen osuus oli 432 
ja yksityisen varhaiskasvatuksen 72 vastausta.

• Tuloksissa näkyy kunnallisen ja yksityisen varhaiskasvatuksen jakaumat.

• Vastauksia hyödynnetään varhaiskasvatuspalveluiden toiminnan kehittämiseen. 
Yksikkökohtaiset tulokset käsitellään toimintayksiköissä. Tulosten perusteella 
asetetaan kehittämistavoitteita, joiden toteutumista arvioidaan kuluvan vuoden 
aikana.
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1. Valitse, missä lapsesi on hoidossa
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Kunnall inen (KA:1.2, Hajonta:0.85) (Vastauksia:432) Yksityinen (KA:3.04, Hajonta:0.2) (Vastauksia:72)



9.1 Lapseni otetaan vastaan henkilökohtaisesti huomioiden.

(1 = Erittäin heikosti, 5 = Erittäin hyvin)
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Kunnall inen (KA:4.55, Hajonta:0.68) (Vastauksia:432) Yksityinen (KA:4.49, Hajonta:0.9) (Vastauksia:72)



9.2 Vuorovaikutus perheemme ja varhaiskasvatuspalveluiden välillä on yhdenvertaista ja kunnioittavaa.

(1 = Erittäin heikosti, 5 = Erittäin hyvin)
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Kunnall inen (KA:4.58, Hajonta:0.68) (Vastauksia:432)

Yksityinen (KA:4.53, Hajonta:0.87) (Vastauksia:72)



9.3 Varhaiskasvatuksen työntekijät antavat tietoa lapseni päivästä monipuolisesti ja yksilöllisesti.

(1 = Erittäin heikosti, 5 = Erittäin hyvin)
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Kunnall inen (KA:4.34, Hajonta:0.82) (Vastauksia:432)

Yksityinen (KA:4.24, Hajonta:1.12) (Vastauksia:72)



9.4 Minun on helppo lähestyä varhaiskasvatuksen henkilöstöä ja ottaa puheeksi erilaisia asioita (esim. huolen 
aiheita).

(1 = Erittäin heikosti, 5 = Erittäin hyvin)
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Kunnall inen (KA:4.55, Hajonta:0.74) (Vastauksia:432)

Yksityinen (KA:4.44, Hajonta:1.01) (Vastauksia:72)



9.6 Lastani arvostetaan ja hänet huomioidaan yksilöllisesti ryhmässä

(1 = Erittäin heikosti, 5 = Erittäin hyvin)
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Kunnall inen (KA:4.53, Hajonta:0.71) (Vastauksia:432)

Yksityinen (KA:4.36, Hajonta:0.95) (Vastauksia:72)



9.7 Voin jättää lapseni turvallisin mielin varhaiskasvatukseen

(1 = Erittäin heikosti, 5 = Erittäin hyvin)
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Kunnall inen (KA:4.62, Hajonta:0.66) (Vastauksia:432) Yksityinen (KA:4.49, Hajonta:1.0) (Vastauksia:72)



9.8 Lapseni kokee olevansa ryhmän jäsen.

(1 = Erittäin heikosti, 5 = Erittäin hyvin)
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Kunnall inen (KA:4.53, Hajonta:0.66) (Vastauksia:432)

Yksityinen (KA:4.46, Hajonta:0.83) (Vastauksia:72)



9.9 Lapseni saa kasvuunsa, kehitykseensä ja oppimiseensa tarvitsemaansa tukea.

(1 = Erittäin heikosti, 5 = Erittäin hyvin)
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Kunnall inen (KA:4.51, Hajonta:0.67) (Vastauksia:432)

Yksityinen (KA:4.29, Hajonta:0.92) (Vastauksia:72)



9.10 Lapsellani on mahdollisuus tutustua turvallisesti digitaalisiin laitteisiin yhdessä varhaiskasvatuksen 
työntekijöiden kanssa.

(1 = Erittäin heikosti, 5 = Erittäin hyvin)
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9.11 Ryhmässä hyödynnetään digitaalisia laitteita osana leikkiä, oppimista ja tutkimista.(Jos vastauksesi on 
"en osaa sanoa",voit vastata kohtaan vaihtoehdon 1).

(1 = Erittäin heikosti, 5 = Erittäin hyvin)
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Kunnall inen (KA:2.84, Hajonta:1.6) (Vastauksia:432) Yksityinen (KA:2.46, Hajonta:1.59) (Vastauksia:72)



10. Kysy tämä kysymys lapseltasi: Onko sinulla kavereita päiväkodissa / perhepäivähoidossa / kerhossa? 
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Kunnall inen (KA:4.5, Hajonta:0.61) (Vastauksia:403) Yksityinen (KA:4.33, Hajonta:0.96) (Vastauksia:66)



12. Minkä ikäinen lapsesi on?
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Toteutuu
1= erittäin heikosti
2= heikosti
3= kohtalaisesti
4= hyvin
5= erittäin hyvin
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9.1 Lapseni otetaan vastaan henk i lökohtaisest i  
huomioiden.

9.2 Vuorovaikutus perheemme ja 
varhaiskasvatuspalvelu iden väl i l lä on yhdenverta ista ja …

9.3 Varhaiskasvatuksen työntek i jät antavat t ietoa lapseni 
päivästä monipuolisest i  ja yksi löl l isest i .

9.4 Minun on helppo lähestyä varhaiskasvatuksen 
henk i löstöä ja ottaa puheeksi er i lais ia asioita (esim. …

9.6 Lastani arvostetaan ja hänet huomioidaan 
yksi löl l isest i  ryhmässä

9.7 Voin jättää lapseni turval l is in miel in 
varhaiskasvatukseen

9.8 Lapseni kokee olevansa ryhmän jäsen.

Kunnall inen Yksityinen



Toteutuu
1= erittäin heikosti
2= heikosti
3= kohtalaisesti
4= hyvin
5= erittäin hyvin

4,51

3,68
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3,5
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9.9 Lapseni saa kasvuunsa, kehitykseensä ja 
oppimiseensa tarvitsemaansa tukea.

9.10 Lapsellani on mahdoll isuus tutustua turval l isest i  
digitaal is i in lai t teis i in yhdessä varhaiskasvatuksen 
työntek i jö iden kanssa.

9.11 Ryhmässä hyödynnetään digitaal is ia lait tei ta osana 
leikk iä, oppimista ja tutk imista.(Jos vastauksesi on "en 
osaa sanoa",voi t  vastata kohtaan vaihtoehdon 1).

Kunnall inen Yksityinen



Kiitos!

etunimi.sukunimi(at)kuopio.fi

www.kuopio.fi
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